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Serie Pressure Switch

DIGITAL FLOW AND PRESSURE SENSOR
DIGITALER DURCHFLUSS- UND DRUCKSENSOR

CAPTEUR DE DEBIT ET DE PRESSION NUMERIQUE
SENSOR DIGITAL DE CAUDAL Y PRESION

SENSOR DIGITAL DE VAZAO E PRESSAO

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS
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Campo di regolazione Filetto conico Uscita
Regulation Range Thread taper Output
SERIE Regelbereich Gewinde konisch Ausgang
Plage de Réglage Taraudage conique Sortie
Campo de Regulacién Rosca cdnico Salida
Faixa de Regulagem Rosca conica Saida

01=0-1001/min
02 =0-2001/min
05 =2-5001/min

——» 03=R1/4
—» 03=R1/4
—» 05=G1/2

20=10-2000/min ——» 07=G3/4

P1 =PNP + Analogic (1-5V)
P2 =PNP + Analogic (4-20mA)
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Serie Pressure Switch
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Descrizione del pannello
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Indicatore di uscita 2
Indicatore di uscita 1

Indicatore di segnale analogico
Simbolo di pressione
Visualizzazione di pressione
Unita di pressione (sezione display)
Simbolo di flusso

Indicatore di segnale analogico
Indicatore di uscita 1

Indicatore di uscita 2
Visualizzazione di flusso

Unita di flusso (sezione display)
Bottoni

LCD Display a 3 colori

Pulsante Impostazioni
Connettore

Connessione (IN)

Connessione (OUT)
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Indicateur de sortie 2
Indicateur de sortie 1
Indicateur de signal ai
Symbole de pression
Affichage de la pression
Unité de pression (section
Symbole de débit
Indicateur de signal analogique
Indicateur de sortie 1

Indicateur de sortie 2

Symbole de débit

Unité de débit (section d'affichage)
Boutons

Ecran Icd 3 couleurs

Bouton paramétres

Connecteur

Raccordement (entrée)
Raccordement (sortie)
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Descripcion del panel

39 Descricdo do painel
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Indicador de salida 2

Indicador de salida 1

Indicador de serial analdgica

Simbolo de presién

Visualizacién de presion

Unidad de presion (seccion de visualizacion)
Simbolo de flujo

Indicador de senal analégico

Indicador de salida 1

Indicador de salida 2

Simbolo de flujo

Unidad de flujo (seccion de visualizacion)
Botén

LCD Display 3 colores

Botdn de configuracion

Conector

Conexion (Entrada)

Conexién (Salida)
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Indicador da saida 2

Indicador da saida 1

Indicador do sinal analdgico
Simbolo de pressdo

Display de pressdo

Unidade de presséo (segdo do display)
Simbolo de vazédo

Indicador de sinal analdgico
Indicador da saida 1

Indicador da saida 2

Simbolo de vazdo

Unidade de vazao (segdo do display)
Botoes

Display LCD de 3 cores

Botdo de ajuste

Conector elétrico

Conexao (IN)

Conexdo (OUT)
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foj AIGNEP Serie Pressure Switch

i Codice e diagramma cablaggio circuito di uscita

: Pin Mo, | Line cotor Cantent
n e |
Code and output circuit wiring diagrams ° F— sopply (12 - 24V O
i Code und Ausgansschaltpline Srenen : L. Anaiog voliage oupu - 1 8V
H ( R Lo . | Deange) I Crar ) D4 on
i Code et schéma de cablage du circuit de sortie s L:: @ AR | nalog current outpud | 4 ~ 20 mA
H — s
i Cddigo y esquema de conexiones del circuito de salida ',;,,E' : Il:: L Yolerw | External input
B A I B
i Cddigo e Diagrama de ligagéo do circuito de saida e | P o Black | Owlput1(Max load clamant - 125 mA )
: a White Culput 2 { Max_ load currenl § 125 ma )
@ Blue 0% | GHD )
PNP Output / Analog Voltage Output / External Input PNP Output / Analog Current Output / External Input
(- TTTTTTTTTTTTTTY oo e eemmmmmm———aa
: . o - Brown (Power supply +) : — L ! Brown (Power supply +)
! » [ 1kQ & A X E Orange (Analog output) ! P2 XX orange (Analog output)
'S 1 o= é
"o 1 s [ Load
= | Yellow (External input) e %"‘1 y
IS Q p L+ ! 5 Ly é Yellow (Extemal input) i
= ¥ Black (Output 13} - ' Jt -_
s J-ete ' ¥ Black (Output 1) of
! = N é White (Output 2) = _ = ¥ é White (Output 2)
: o =2 :
 — \ Blue (Power supply —) :

i Dimensioni
ﬁ Dimensions

Abmessungen

Dimensions

i Dimensiones

i Dimensoes

— @ Blue (Power supply —)
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i Accessori

</ > Accessories

© Zubehor

i Accessoires

i Accesorios

i Acessérios

PRO3 01-02

PRO3 05

PRO3 20

Mounting Screw

’ P Type
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PRO3B05

Mounting Bracket
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Serie Pressure Switch
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MODEL

Fluidi (Unidirezionale)
Fluid (Unidirection)
Medien (Unidirektionalitcit)
Fluide (Unidirection)

Fluido (Unidireccionalidad)
Fluidos (Unidirecional)

Range di pressione
Rated pressure range
Druckbereich
Gamme de pression
Rango de presién
Range de pressdo

Display
Display
Anzeige
Affichage
Display
Display

Portata
Flow Rate
Durchfluss
Débit
Caudal
Vazao

Display LCD a 7 segmenti

7 segment LCD display

LCD Anzeige mit 7 Segmenten
Affichage LCD - 7 segments
Display LCD a 7 segmentos
Display LCD de 7 segmentos

Portata istantanea
Instant flow rate
Sofortige Durchflussrate
Débit instantané
Caudal instantdneo
Vazdo instantdnea

Flusso accumulato
Accumulated flow
Abflussakkumulation
Débit cumuléé

Flujo acumulado
Vazéo acumulada

Pressione display
Pressure display
Druckanzeige
Affichage de pression
Display presion
Display de pressdo

Elementi sensore
Sensor elements
Sensorelemente
Eléments capteurs
Elementos sensores
Elementos sensores

Range garantito
Guaranteed range
Garantierte Reichweite
Autonomie garantie
Rango garantizado
Range assegurado

Precisione dell'indicatore
Indicator accuracy
Anzeigegenauigkeit
Précision de lindicateur
Precision del indicador
Precisdo do indicador

Precisione di uscita analogica
Analog output accuracy
Genauigkeit der analogen Ausgabe
Précision de sortie analogique
Precisién de salida analdgica
Precisdo de saida analdgica

Ripetibilita
Repeatability
Wiederholbarkeit
Répétabilité
Repetibilidad
Repetibilidade

Linearita
Linearity
Linearitdt
Linéarité
Linealidad
Linearidade

Temperatura caratteristica
Temperature characteristic
Temperaturcharakteristik
Caractéristique de température
Caracteristica de la temperatura
Caracteristica de temperatura

Caratteristica di pressione
Pressure characteristic
Druckverlaufs
Caractéristique de pression
Caracteristica de la presién
Caracteristica de pressao

Tempo di risposta
Response time
Reaktionszeit

Temps de réponse
Tiempo de respuesta
Tempo de resposta

Modalita di uscita
Qutput mode
Ausgabemodus
Mode de sortie
Modo de salida
Modo de saida

, 086-369-5872 % info@factocomponents.co.th

PR030103

0.9 ~ 8 Bar

Display range: 0 ~ 105 L/min
Minium setting scale : 0.1 L/min

Display range: 99999999 L
Minium setting scale : 0.1 L/min

0~ 100 L/min

+2%/+5%
(15~35°C) / (0~15°C/ 35~50°C)

PR030203 PR030505

Avria filtrata, non corrosiva / No gas inflammabile
Filtered air, Non-corrosive / Non-flammable gas
Gefilterte Luft, nicht korrosiv / Kein brennbares Gas
Air filtré, non corrosif/ Gaz neutre
Aire filtrado, no corrosivo / No gas inflamable
Ar filtrado, ndo corrosivo / Ndo aplicdvel para gds inflamdvel

0.9 ~ 8 Bar 0.9 ~ 10 Bar

4 Digital, 7 segment LCD display (Red/Green/Orange)

Display range: 0 ~ 210 L/min
Minium setting scale : 1 L/min

Display range: 0 ~ 525 L/min
Minium setting scale : 1 L/min

Display range: 99999999 L
Minium setting scale : 1 L/min

Display range: 99999999 L
Minium setting scale : 1 L/min

Display range: -1 ~ 10 Bar
Minium setting scale : 0.01 L/min

0~ 200 L/min

2~ 500 L/min

2~100%F.S.

+3%FS./+1digit

+5%FS.

£1%FS./ + 1 digit

+3%FS.

+2%/ + 5%
(15~35°C) / (0~15°C/ 35~50°C)

+5%

+5%FS./ + 1 digit

800 ms

PR032007

0.9 ~ 10 Bar

Display range: 0 ~ 2100 L/min
Minium setting scale : 1 L/min

Display range: 99999999 L
Minium setting scale : 1 L/min

10 ~ 2000 L/min

+5%

Modalita di isteresi, Comparatore di finestra, Uscita accumulata, Uscita a impulso accumulato
Hysteresis mode, Window comparator mode, Accumulated output, Accumulated pulse output
Hysteresemodus, Fenster-Komparatormodus, akkumulierter Ausgang, akkumulierter Impulsausgang

Mode hystérésis, mode comparateur, sortie cumulée, sortie d'impulsion cumulée

Modo de histéresis, modo de comparacion de ventana, salida acumulada, salida de pulso acumulada
Modo histerese, Modo Janela de compara¢ao, Saida acumulada, Pulso acumulado
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Serie Pressure Switch

(JAIGNEP

MODEL
Tensione di alimentazione
Power supply voltage
Versorgungsspannung
Potenza Tension d’a//‘r‘nentat/‘o‘n'
Power ;ens:gm (;je zJ/{/mervrtacion
Power €ensao de alimentacao
gulssance Consumo di corrente
Cigndia Current consumption
Poténcia Stromaufnahme

Consommation de courant
Consumo de corriente
Consumo de corrente

Interfaccia di comunicazione (input esterno)
Communication interface (external input)
Kommunikationsschnittstelle (externer Eingang)
Interface de communication (entrée externe)
Interfaz de comunicacion (entrada externa)
Interface de comunicagdo (entrada externa)

Range garantito
Guaranteed range
Garantierte Reichweite
Gamme garantie
Rango garantizado
Range assegurado

Precisione dell'indicatore
Indicator accuracy
Anzeigegenauigkeit
Précision de lindicateur
Precision del indicador
Precisdo do indicador

Precisione di uscita analogica
Analog output accuracy
Genauigkeit der analogen Ausgabe
Précision de sortie analogique
Precision de salida analdgica
Precisdo de saida analdgica

Ripetibilita
Repeatability
Wiederholbarkeit
Pressione gépé%b'//‘/géd
Pressure epetibilida
Druck Repetibilidade
PIQSS/,OI’! Linearita
leoﬁ Linearity
esce Linearitt
Linéarité
Linealidad
Linearidade

Caratteristica di temperatura
Temperarature characteristic
Temperaturcharakteristik
Caractéristique température
Caracteristica de temperatura
Caracteristica de temperatura

Tempo di risposta
Response time
Reaktionszeit

Temps de réponse
Tiempo de respuesta
Tempo de resposta

Modalita di uscita
Output mode
Ausgabemodus
Mode de sortie
Modo de salida
Modo de saida

Emissione di impulsi accumulata
Accumulated pulse output
Kumulierte Impulsausgabe
Puissance dimpulsion accumulée
Salida de pulso acumulada
Saida de pulso acumulada

Isteresi
Hysteresis
Hysterese
Hystérésis
Histéresis
Histerese

Uscita interruttore
Switch output
Schaltausgang

Sortie de commutateur
Salida del interruptor
Saida do sensor

Tensione e corrente in uscita
Voltage and Current Output
Spannung und Stromausgang
Tension et sortie de courant
Tension y salida de corriente
Tensdo e saida de corrente

Uscita analogica
Analog output
Analogen Ausgabe
Sortie analogique
Salida analdgica
Saida analdgica

Tempo di risposta
Response time
Reaktionszeit

Temps de réponse
Tiempo de respuesta
Tempo de resposta

PR030103 PR030203 PR030505 PR032007

12~24VDC+10%

<50 mA

No voltage input (< 0.4V, > 30 ms)

0~ 100 %

+£2%FS./ 1 digit

+25%FS.

+0.2%FS./ + 1 digit

+1%FS.

+2%FS.

2.5ms

Un punto di comando, Isteresi, Comparatore di finestra
One point set mode, Hysteresis mode, Window comparator mode
Einstellen der Betriebsart, Hystere se Modus, Fenster-Kkomparator Modus
Mode de consigne a un point, mode hystérésis, mode comparateur
Modo de ajuste de un punto, modo de histéresis, modo de comparacion de ventana
Modo Ajuste por ponto, Modo histerese, Modo de janela comparadora

1 L/Pulse 2 L/Pulse 5 L/Pulse 10 L/Pulse

Regolabile
Adjustable
Regulierbar
Réglable
Regulable
Ajustdvel
2 PNP: Open collector 2 outputs 2 NPN: O;g:cr;ﬂﬁ;:)z outputs
Max. Load current: 125 mA Ma)& Load current: 125 mA
Max. Supply Voltage: 24 V DC Max Supply Voltagé- 28V DC
Voltage Drop: < 1.5V \‘Ioltage Drop: < -15 \
1~5V - 1KQ

4~20mA - 300 KQ

Pressure: < 50 ms
Flow < 100 ms

t, 086-369-5872 % info@factocomponents.co.th & www.factocomponents.co.th (-) Line: @134ovdbx

05



M AIGNEP Serie Pressure Switch

MODEL PR030103 PR030203 PR030505 PR032007

Grado di protezione
IP enclosure
Schutzart

Indice de protection
Grado de proteccion
Grau de protegdo

IP40

Range temperatura ambiente
Ambient temp.range
Umgebungstemperaturbereich
Plage de température

Rango temperatura ambiente
Range de temp. ambiente

Operation: 0 ~ 50°C, Storage:-10 ~ 60°C (No condensation or freezing)

Range umidita ambiente
Ambient humidity range
Luftfeuchtigkeitsbereich

Taux dhumidité

Rango humedad ambiente
Range de umidade ambiente

Operation/Storage: 35 ~ 85% RH (No condensation)

Tensione di tenuta
Withstand voltage
Spannungsfestigkeit
Tension de maintien
Tensin de cierre
Rigidez dielétrica

1000V AC in 1-min (between case and lead wire)

Ambiente Resistenza di isolamento
Environment Insulation resistance
Umgebung Isolationswiderstand
Environnement Résistance de l'isolation
Ambiente Resistencia de aislamiento
Ambiente Resisténcia de isolamento

50MQ. (at 500V DC, between case and lead wire) 2MQ. (at 50V DC, between case and lead wire)

Vibrazione
Vibration
Vibration
Vibration
Vibracion
Vibragao

Total amplitude 1.5mm or 10G, 10Hz-55Hz-10Hz scan for 1 minute, 2 hours each direction of X, Y and Z

Urto
Shock
Schock
Choc
Chogue
Impacto

100m/s2 (10G), 3 times each in direction of X, Y and Z

Resistenza a pressione

Withstand pressure
Druckbestdndigkeit 1 MPa
Résistance a la pression 10 Bar

Resistencia a la presién
Resisténcia a pressdo

Temperatura del fluido di lavoro
Working fluid temperature
Arbeitsmitteltemperatur
Température du fluide de travail
Temperatura del fluido de trabajo
Temperatura do fluido de trabalho

0 ~ 50°C (No condensation or freezing)

filo di piombo
Lead wire
Anschlussleitung
Fil conducteur
Cable conductor
Cabo de ligacdo

@4 QOil resistance cable (PVC) - 26 AWG (0.15mm) - 6 cores
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